

电视争夺战

在一个祥和的夜晚，我的作业已经写完，爸爸的碗已经洗完，妈妈的衣服已经晾完。大家伙不约而同地把目光投向了电视，于是，一场电视争夺战打响了！

妈妈优先出招，发动技能“权威”。她是我们家的“女王”，她说：“爸爸呢？给本宫将电视打开！”作为第一“忠臣”的老爹，乖乖地打开电视。但是，爸爸精明得很，使出一招阳奉阴违，打开电视就调到了自己最喜欢的游戏解说节目。妈妈发现后，火冒三丈，开口道：“小度，小度，我要看《甄嬛传》！”看得起劲的爸爸，面对突然出现的《甄嬛传》，不禁咬了咬牙，嘴里嘟囔着。

可是，我也不喜欢看《甄嬛传》啊。读过《孙子兵法》的我，决定使用“美人计”的升级版——“撒娇计”。我走到妈妈面前：“亲爱的母亲大人，既然你们两个难以抉择，不如就让我看一会儿嘛……就一会儿嘛！我的好妈妈……”我一会儿在妈妈身上蹭啊蹭，一会儿给她端茶倒水，一会儿给她捶捶背。可是，她仍然无动于衷。“不行！”妈妈生气道。我暗暗地想：这一计看来是不管用的，得想想其他办法才行。

这时，爸爸开口了：“老婆哈，我刚刚查了下，黄历上说今天女人不宜看电视。”然后边说边拿起遥控器，想换台看游戏解说。“你们这一父一女的，计谋挺多啊，不行哦！”妈妈生气地说道。这时，我想到一个好办法。我偷偷拿起手表，拨打好朋友的电话：“空否？来我家Happy啊！”好朋友们都答应了，现在，我要做的就是静静地等待了。

就在爸爸和妈妈“打”得不可开交的时候，门铃响起来。“谁啊？”妈妈边说边走过去开门，只见我的四位好朋友整齐地站在门前：“阿姨好！”他们刚进屋，我就跳起来说：“妈妈，他们商量着一起来看电视。”“行吧，你们看啊，我出去有事。”我们四个“飞”到电视前，挑起了自己爱看的动画片。

呵呵，一场电视争夺战如此简单地就被我拿下了。我还没来得及宣告胜利，就被妈妈叫到一边。她“温柔”地说：“电视是他们想看的，不是你想看哦。快去写你的练习吧！”为了不在朋友面前丢脸，我只能“开心”地写起了练习。唉！惹谁，也不能惹我的母亲大人啊！

最终，电视争夺战，大家都得到了“满意”的结果。

八一小学四(9)班 吴歆婧
指导老师 施敏华

犯错不可怕

那天，妈妈和爸爸去工作，我一个人在家。我无所事事，翻出妈妈珍藏许久的口红，准备给它来个“废物利用”！

我拿起口红，在纸上尽情地涂鸦着，越玩越起劲。没过多久，我就让原先典雅的口红摇身一变成了一个老态龙钟的“老人”。这还没完，我还拿出直尺为它做了一个“开颅手术”，为它染上一头“五彩缤纷的头发”。此时，我的世界洒满了欢乐。可过了一会儿，我的笑容就逐渐消散。只见我手中的口红已经“身首分离”，惨不忍睹。我吓坏了，害怕老妈回来揍我，几滴眼泪在眼眶中打转，想：唉！时间如果可以倒流就好了。我又转念一想：如果我把口红藏起来，妈妈就不会知道了呀！我把口红藏在了桌子底下。恰巧此时妈妈回到了家，我心虚得眼神都躲躲闪闪的。

妈妈很快就察觉到了我的不自在，好奇地问我：“你怎么啦？是不是不舒服？”我的脸一下子红了，堪比“关二爷”！我心中似乎有两股力量在拉锯，一个说：“这次撒个谎，又没多大事！”另一个说：“要知错就改，勇于承认错误！”最终，我选择跟妈妈坦白：“妈妈，我拿了你的口红，把它弄断了，对不起，我下次不会这样了！”我本以为妈妈会大发雷霆，可想不到的是，妈妈竟露出微笑，

对我说：“知错就改就是好孩子！”我的心里暖洋洋的。

从那以后，我便知道，犯错不可怕，不勇于承认错误才是最可怕的！

八一小学四(9)班 张艾周
指导老师 施敏华

走进紫琅花谷

下午，天空格外湛蓝，阳光透过云层洒落在大地上，温暖又舒适，妈妈带着我和妹妹来到紫琅花谷走一走。

我们走过小桥，看到道路两旁的树木还是郁郁葱葱的，不肯谢幕，昂然挺立着，小花也竞相开放着。我们走进花谷，扑面而来的是一阵阵清香，沁人心脾。妈妈告诉我，是桂花开了。我定睛看过去，小小的花坛里住着一棵桂花树。眼前的这棵桂花树虽然个子不高，但枝繁叶茂。桂花树上满是淡黄色的花朵，像长出了一颗颗小星星，又像一个个活泼可爱的小精灵，在树上快乐地玩耍。一丛丛、一簇簇的小花，把桂花树装扮得分外妖娆。

我们继续往前走，看到了不远处的荷花池。我欣喜若狂地跑过去，看到池子里曾经争奇斗艳的荷花已经凋谢了，只剩绿色的荷叶挺立在河面上，挨挨挤挤的，像要去参加舞会一样。这些荷叶有的挺直了腰杆，像一把把绿色的大伞；有的铺在水面上，像一个个绿色的大舞台，让秋姑娘尽情地唱歌跳舞；还有的边缘带点黄，像一条条镶嵌着金黄色花边的舞裙，美丽极了！

我们走着走着，一座十几米高的假山映入眼帘。宽大的水幕从山顶挂下来，哗啦啦地流进了湖里。我不禁想起了一句诗“飞流直下三千尺，疑是银河落九天”。瀑布下面是一个清澈的人工湖，像田园中的一面明镜，倒映着蓝的天、白的云、红的花、绿的草。水清澈见底，微风拂过，泛起阵阵涟漪，像一条迎风飘舞的绸缎。微波荡漾的湖面在阳光的照射下波光粼粼，像洒落着百颗灿烂的宝石，在闪烁着耀眼的光芒。

我们来到草坪上，看到了一片热闹非凡的景象，有和家人、朋友一起搭帐篷、露营的；有孩子拿着水枪玩打水仗的；有老人成群结队聊天的；还有坐在垫子上晒太阳的……大家都很悠闲自得。

真是一个美好的下午呀！

八一小学四(9)班 葛依娜
指导老师 施敏华

天赠的礼物——雪

冬天的雪，是温暖的，是快乐的，是美妙的。她们是大自然的天使，更是我们的伙伴。

你瞧！那窗外的雪洁白似玉，正慢悠悠地向地上走去，她们一会儿成群结队地拉着手，一会儿两两依偎地拥抱着。看着满天的雪花，我笑了。“笑什么呢？”杨文慧问道，“我们一起去玩吧！”“等一下！让我拿好工具！”我急忙拿出三角尺，追了上去。

我在雪花飞舞的地方张开双臂，拥抱雪；拿着三角尺，接着“小天使”，那感觉——真爽！我开心地东跑跑、西走走，一会儿等着雪从矮凳子上落下，一会儿无聊地发着呆，一会儿又堆着一个个迷你版的雪球，开始向“敌人”攻击，玩得不亦乐乎！我想：如果雪是一种食物，就像天上掉“馅饼”一样，那一定很好吃！呀！我可以尝尝雪是什么味道的啊！咦？怎么是甜的？我半信半疑地又尝了一遍，哦？还是甜滋滋的啊，原来，雪是甜味的！

上课了，我恋恋不舍地告别了雪，只是这雪像银珠，像雨点，像杨柳花，但是，这更像泪水，在为我的离开而哭诉，我吻了一下手中才落下的雪，走了……

八一小学四(9)班 秦瑾
指导老师 施敏华

去学校浇平菇

周五，老师说需要一名同学周末到学校浇平菇，我就承担了这个重任。

周六下午，我怀着无比激动的心情去浇平菇。我爬到了四楼，欣赏了一下平菇，发现红平菇长大了一点，颜色也从红色变成了淡粉色。白平菇没有长进，像鹅卵石般大。灰平菇的尖变成了灰色，像戴了顶灰帽子一样。我拿起水壶喷了又喷，生怕水不够。

第二天，我带着手机来到了教室。这一次，我大吃一惊，平菇们都长大了好多，在短短的一天内，它们能长高4~5厘米。红平菇如同一把大“红伞”，又像一件用红宝石雕刻的艺术品。白平菇像一个小小的护盾，保护着灰平菇。灰平菇昨天还是绿豆那么大，而今天长得像石头那么大了，它们相拥在一起。

浇完水后，我选了各种角度给平菇们拍了几张美美的照片，精心地写上了平菇们这两天的变化。看着这些编辑好的照片，我心里美滋滋的，激动地发给了施老师。施老师立即回复，说谢谢我的精心呵护，并且转发到班级群里。大家纷纷为我点赞。我乐开了花。

晚上回家后，我做了个美美的梦，梦到平菇们在我精心浇灌下疯狂地生长，都长到天上了，带我飞上外太空体验了一把失重的快感。

八一小学四(9)班 蔡严轩
指导老师 施敏华

独自睡觉

7岁的一天，爸妈很严肃地对我说：“大儿，你已经长大了，应该自理。”我被父母的态度吓得魂不附体，不知道接下来会发生什么，怀里像揣了只兔子，继续忐忑不安地听着。“所以，今晚，你要自己睡觉，锻炼一下。放心，台灯是开着的。”我心想：台灯在书桌上，开了跟没开一样，屋里不照样是黑乎乎的吗？我很想反抗，可是不敢跟爸妈作对啊，我只好硬着头皮答应了。

到了晚上，我胆战心惊地上了床，黑夜似乎在对我吼叫。我闭上了眼睛，准备睡觉。可是，夜晚像在跟我作对似的，狂风肆意地拍打着窗户，发出“呜呜”的声音。我吓得汗毛都竖起来了，仿佛有一队僵尸来到床边巡逻了。我把头蒙进了被子里，连大气儿都不敢出。待风停下，我才露出了憋得通红的脸，左右张望着，没有怪物啊！那块悬着的大石头终于放了下来。我欣喜若狂，以为怪物终于跑了。

刚想继续睡，客厅又传来了轻微的“刺啦”声，我的身子哆嗦起来，倒吸一口凉气，心里打起鼓来，害怕极了。声音终于停了，房间里除了台灯光线照耀的地方，其余地方又陷入了黑暗。我想：终于能安心睡觉了。

就在快要睡着之际，一股强烈的尿意让我从床上爬起来，准备去卫生间解决一下。进了卫生间的门，里面一片黑暗，我更是被吓得魂飞魄散。哎呀，这里怎么这么黑呀？我一边想着一边站到了马桶前。“哗啦哗啦”，啊？这是什么声音？我差点吓昏过去。不对，这不是我解手的声音吗？原来，我自己把自己吓了个半死啊，真是太搞笑了！洗完手，我就犹如离弦之箭一般，冲上了床。再一看钟，哇！已经十点钟了！我赶紧闭上了眼睛……

第二天很快就到了。我起床后，心想：自己睡觉也不是很恐怖的呀，只要有勇气，也能战胜恐惧，迎接美好的清晨！

八一小学四(9)班 瞿石果
指导老师 施敏华

八一小学
组稿老师 花海霞